

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年11月15日 第171期 手机版3

## 中共推10万亿化债 专家揭更多内幕

新唐人



中共全国人大常委会日前批准，增加地方政府债务限额6万亿元，并在未来五年从新增地方政府专项债券中安排共计4万亿，总共增加地方化债资源10万亿元。

但专家认为，中共推出的10万亿化债规模，起不到什么刺激经济的效果。

台湾南华大学国际事务与企业学系专任教授孙国祥对大纪元表示：“由于（中国）地方债务的规模庞大，仅依靠这笔资金，可能无法覆盖全部的债务。此外，这些资金主要用于帮助地方政府偿还现有债务，而非提高其财政收入的可持续性。如果没有结构性改革，债务压力可能在未来再度出现。如果地方政府依赖此类财政支持，而未能减少对债务融资的依赖，这样的举债行为可能无法持续。”

### 王剑：地方政府转不动了

中共财政部长蓝佛安11月8日在回答媒体提问时形容，这次推出的化债计划是“作用直接、力度大”的化债组合拳，可大大减轻地方化债压力。选择在地方债务问题上发力的政策思路，是把原本受制于化债压力的政策空间腾出来，就能更大力度支持投资和消费、科技创新。

但资深媒体人王剑分析，中共推出10万亿化债计划，目的只有一个，解决地方政府转不动的问题，地方政府转不动的原因是各种债，要么就欠薪，要么就没钱，没钱啥都动不了。现在地方政府基本上是省级政府能动，很多市级政府根本转不动，原因就是没有钱。

王剑在他的自媒体节目《王剑每日观察》中说，现在很多地方政府公务员要求“保六争八”，就是保证每年发放六个月的基本工资，争取发八个月工资，欠薪已经欠到这个地步了。地方政府提出的“三保”就是保工资、保政府运转支出、保民生，大概一年需要10万亿，这10万亿就是为了保地方政府的运转，地方政府已经转不动了。

王剑表示，现在的中共官员，以前讲地方官没底线，满嘴跑火车，现在是从部长到副部长，到司局级干部，全部满嘴跑火车，胡说八道，就是骗子，中央各个部委的官员都以骗为主。

### 川普胜选 中共日子难熬

专家认为，中共官方这次推出的10万亿化债计划，实际上为因应“川普因素”而采取的临时措施。

据《华尔街日报》11月4日引述部分分析人士的话称，中共人大常委会推迟召开并批准化债规模，就是为了观察美国选举结果，来决定应对力度。

中国经济自疫情过后加速恶化，面对房地产危机、内需疲弱、地方政府债务困境和通缩等等压力。专家预计，等到川普正式上任总统以后，中共的日子更不好过，因为川普在竞选期间就已经向国民承诺，一旦他当选总统，将向中国商品征收超过60%的关税，并建议终止中国的最惠国贸易地位。

台湾淡江大学产业经济学系教授蔡明芳对美国之音表示，美国下任总统川普明年1月上任后，中国经济更找不到乐观的理由，因为只要川普持续祭出高关税，中国对美出口将再受重挫，而厂商为规避关税，也恐将产线外移至中国以外的国家，这对中国的就业前景也绝非好事。因此，北京当局若再无放不出任何大招救经济，中国经济恶化恐是预料中之事，未来政策号角对股市的支撑效果也恐有限。

### 真相

## “自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死?



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。